



Wójt Gminy Świdnica

Świdnica, dnia 16.08.2022 r.

Dotyczy: Odnowa Przyrodnicza Parku w miejscowości Świdnica”, Numer sprawy: RG.271.1.8.2022

Zgodnie z art. 284 ust. 2 w zw. z art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2021 r., poz. 1129 ze zm.), zwanej dalej „pzp.”, w odpowiedzi na wniosek o wyjaśnienie treści SWZ, Zamawiający – Gmina Świdnica, wyjaśnia co następuje:

PYTANIE 1

Czy opisany w pkt 4.2 c- warunek będzie spełniony jeśli wykonawca posiada wykształcenie wyższe z zakresu ochrony środowiska oraz ukończony kurs inspektora nadzoru terenów zielonych

ODPOWIEDŹ nr 1:

Nie, nie będzie spełniony ponieważ zgodnie z zapisami SWZ niniejsza osoba skierowana na stanowisko Architekt Krajobrazu winna posiadać wykształcenie wyższe ogrodnicze lub architektury krajobrazu (dyplom ukończenia uczelni).

PYTANIE 2:

Czy w pkt 4.2.d dot. uprawnień osoby - konserwator zabytków należy wykazać się jakąś kwotą czy doświadczeniem liczonym w latach?

ODPOWIEDŹ nr 2:

Zgodnie z zapisami SWZ niniejsza osoba winna posiadać kwalifikacje zgodnie z art. 37b ustawy o ochronie zabytków i opiece nad zabytkami, tj. ukończyła studia drugiego stopnia lub jednolite studia magisterskie, których program obejmuje zajęcia lub grupy zajęć umożliwiające nabycie wiedzy i umiejętności w tym zakresie, oraz która po

rozpoczęciu studiów drugiego stopnia lub po zaliczeniu szóstego semestru jednolitych studiów magisterskich, przez co najmniej 9 miesięcy brała udział w pracach konserwatorskich lub pracach restauratorskich prowadzonych przy tego rodzaju zabytkach wpisanych do rejestru, lub była zatrudniona przy tych pracach w muzeum będącym instytucją kultury.

Mając na uwadze powyższe Zamawiający zauważa, że w warunku nie ma mowy o jakiegokolwiek kwocie. Natomiast jest mowa o „.... co najmniej 9 miesięcznym udziale w pracach konserwatorskich lub pracach restauratorskich prowadzonych przy tego rodzaju zabytkach wpisanych do rejestru, lub zatrudnieniu przy tych pracach w muzeum będącym instytucją kultury po rozpoczęciu studiów drugiego stopnia lub po zaliczeniu szóstego semestru jednolitych studiów magisterskich”.

PYTANIE 3

Czy projektant musi posiadać referencje kwotowe?

ODPOWIEDŹ nr 3:

Zgodnie z zapisami SWZ projektant branży architektonicznej winien posiadać uprawnienia* budowlane do projektowania bez ograniczeń w specjalności architektoniczno – budowlanej. Ponadto osoba ta winna legitymować się doświadczeniem (po uzyskaniu stosowanych uprawnień) w wykonaniu co najmniej 1 projektu budowlanego parku lub terenów zielonych obejmującego montaż oraz budowę obiektów małej architektury wraz z nasadzeniami i pielęgnacją zieleni w specjalności architektonicznej.

Mając na uwadze powyższe w warunku nie ma mowy o jakiegokolwiek kwocie.

Zgodnie z dyspozycją art. 284 ust. 6 pzp treść zapytań wraz z wyjaśnieniami zamawiający udostępnia, bez ujawniania źródła zapytania, na stronie internetowej prowadzonego postępowania.

z up. Wójta Gminy Świdnica

*Anna Kościukiewicz
Sekretarz*